

德州市开始严查违法养犬

携犬外出不带证件和携带禁养犬种的,皆在严查之列

本报10月12日讯(记者 杨金涛 通讯员 李宁)记者12日从德州城管执法局了解到,从10日开始,德州市城管执法局将会同有关部门在市区范围内,特别是景区、广场、公园、公共绿地开展犬只规范管理集中整治活动。届时,市执法局将采取统一行动,实施集中整治,发现问题立即查处,对非法养犬、不规范养犬行为绝不手软。

即日起到11月20日,城管执法支队、环卫执法中队及各景区、广场、公园、绿地管理单位将在各自辖区对各类违法养犬行为实施查处。整治内容包括:不在规定时间内遛犬的(规

定时间为晚7:00至次日早7:00);携犬进入景区、广场、公园、公共绿地等禁入场所;犬只随地大便;携犬外出不带证件(免疫牌、饲养牌)及禁养犬种;占用道路或公共场所养犬、售犬。其中,犬只随地大便,当事人主动清除的可以免于处罚;对屡教不改,情节恶劣的,将依法进行处罚。

据介绍,市城管执法局将采取统一行动,实施集中整治,执法人员可以对拒不接受处罚的当事人的犬只采取证据保存措施。被证据保存的犬只暂交人民公园看管,费用由当事人承担;当事人7日内不接受处理的,犬只按照有关法规进行处

理。

城管执法支队、环卫执法中队、各景区广场管理单位还配齐了笼子、网套等各类捕犬工具,对辖区内各类无主流浪犬进行收容,收容后送德州市公安局收容站处理。

据了解,专项整治期间,德州市城管执法局将继续强化宣传教育,巡查管理及举报处理,巩固整治成果,进一步培养市民文明养犬、规范养犬的良好习惯,不断提升市区卫生和环境卫生面貌。

为方便市民及时纠正和处理违规养犬行为,德州市城管执法局公布了举报电话:2188755。

相关链接>>

德城准养犬仅两成登记

本报10月12日讯(记者 牟张涛)记者12日从德州市畜牧兽医局了解到,目前德城区的准养犬只仅免疫登记了1140条,不到总量6000余条的两成。

该局疾控中心主任李学海表示,德州城区在养犬只10000余条,其中准养犬只6000余条,流浪犬只无法统计,但数量不在

少数。他同时表示,四处免疫服务机构同样为禁养犬只进行免疫,但未进行相关登记。

李主任表示,初期犬只主人为犬只免疫办证积极性不高,多持观望态度,但随着宣传的逐步深入,市民为犬只免疫办证积极性上升,近一周来犬只登记数目逐日上升。

小区收废品也有潜规则

破烂王买通物业搞垄断压价

本报记者 王金强 张金东

给小区物业一些好处,就可以垄断小区居民的废品收购,从而常常出现压价、不够秤等情况。本报记者根据市民王先生卖废品的遭遇展开调查,发现很多小区在废品收购上都存在这一潜规则。

市民遭遇>>>

300斤报纸少估一半

8日上午,德州市德兴路某单位职员王先生一早找来搬家公司,为单位搬家,并到处找收废品的上门收报纸。

走进出出的搬家人员,公司门口的保安看在眼里,一对收废品的母女不一会儿拎着编织袋来到王先生的公司,上门收废品。

王先生正急着到处找收废品的人,看到保安介绍的人这么快就到了,十分高兴,谈好价格后,就让二人装报纸去了。

报纸装完后,收废品的二人说报纸有些少,不值当她们这么跑一趟,要求把原本谈好的每斤七毛五降价到每斤七毛钱,遭到王先生拒绝。

降价不成,二人又提出,不称重量,估算一下算了。“这么多报纸,一袋袋地称多麻烦,我们一眼就能估算有多重。”“一共100块如何?”母女二人说,这堆报纸也就100多斤。

二人前后反复,让王先生很疑惑。在校了她们带的秤后,他自己称完这些报纸,一共300多斤,按七毛五算,一共值两百多元。

一看这情形,母女二人不干了,说要么七毛一斤要么只估算不称重,说着边把报纸仍在一边,嘟囔着“你这样搞我们就不挣钱了,你卖给别人吧。”离开了。

王先生于是再到外面去找人收。不一会儿,一名男子来到王先生公司门口,并称市面上的报纸是8毛一斤。正当他想进门时,遭到母女俩阻拦,僵持了一阵后,男子最终没能进门。最终,王先生为图省事,答应以7毛一斤的价格卖出这堆报纸,并拿到230元钱。

记者调查>>>

小区废品遭低价收购

在东方红路某小区,记者以居

民的身份,向在小区门口的废品收购商咨询了废旧报纸的价格。

“6毛钱一斤,你有多少?”商贩回答。

“不是说已经涨到8毛了吗,怎么还6毛?”记者反问。

“那你自己去卖吧,这里没这个价。”商贩说罢,便不再搭理记者。随后,记者又连续走访了几个小区,遇到的情况大体相似。记者从废品收购站了解的价格行情是8毛左右,如果量大还可以加价。而大部分小区内的收购商开出的价格多在5毛到6毛之间,有商贩甚至给出了4毛钱一斤的低价,比市场低了两成甚至更多。

“拿到废品站去卖太麻烦了,也没多少,就在小区内卖掉了。”据了解,很多市民为了图便利,往往会卖给小区内的固定商贩,对于重量和价格不会太在意,这给商贩带来了可乘之机。

业内人士>>>

小区收废品常被垄断

一个废品收购商何以有如此大的能量将同行“拒之门外”?带着疑问,记者采访了废品收购站和小区物业。

在文化路某小区门口,记者以卖废报纸的名义,与正在忙着整理废旧纸盒的王师傅聊了起来。当听说有大量报纸要卖时,王师傅显得十分兴奋,并急切地询问报纸在哪儿,记者随口说了附近一个小区的名字,王师傅顿时显得有些扫兴,他告诉记者,那个小区已经有同行“占下”了,自己连小区的门可能都进不去。

在堤岭一废品收购站,老板彭先生向记者透露了废品回收中的潜规则:每个小区都有固定的废品收购商贩,这些商贩必须与小区物业和门卫保持好关系,定期还要“意思”一下,时间一长,小区就成了自己的“势力范围”,以后有居民卖废品,就成了“只此一家”了,价格高低都是一人说了算。



我入队了!

13日是中国少年先锋队建队61周年纪念日。12日,经过一个多月的校园生活,实验小学一年级502名新生在庄严的队旗下参加了中国少年先锋队新队员入队仪式。

本报记者 高倩倩 本报通讯员 高向阳 摄